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3apanue 16. TpeyroqbHNKY, YeThIPEXYro/IbHUKHA, MHOTOYT'0JIbHUKY M MX 3/1eMeHTbI: 5. 3apanne
BCe 3ajaHusA [lBa KaTeTa NPAMOYTO/ILHOTO TPeyro/lbHUKa paBHel 9 U 6.
1. 3apgaHue

O/IMH U3 OCTPBIX YI/IOB MPSIMOYTOJILHOIO TPEYro/IbHUKA paBeH 23°.

\

Haiigure ntommazip 3Toro TpeyroiabHUKa.

Haiigure ero apyroii oCTpbIii yrodi. 6. 3aganue
Orser paiite B rpajycax. CTOpOHa PaBHOCTOPOHHETO TPEYTO/ILHIUKA PAaBHA 12\/5 .
2. 3agaHue

B tpeyronsuuke A BC ussectHo, uto AC = 32, BM — mepuana, BM = 23.
B

>

Haiigute MejuaHy 3TOro TPeYro/bHUKA.

7. 3ajanue
B tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90°, BC = 14, AB = 50.

A M

0

Haiigure AM.

3. 3aganue

B npsiMOyro/IbHOM Tpeyro/ibHUKe KaTeT U TUIoTeHy3a paBHbl 20 1 25 COOTBETCTBEHHO.

N

4 C

Haiigure cos B.

8. 3aganue

. N B tpeyronbhuke ABC usBectho, utro AB = BC, ZABC = 128",
HaI/I,Z[I/ITe APYTOU KaTeT 3TOr'0 TPEYroJIbHUKA.
4. 3apanue

B tpeyronbhuke ABC yron C paBen 124°.

>m

A C

B

Haiigure yron BCA.
Ortser gaiite B rpajycax.

Haiigure BHewnui yron npu Bepumte C.
OTBeT faiiTe B rpagycax.
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9. 3ajaHue

Touku M u N sBnstrores cepegunamu cropod AB u BC tpeyronbanka A BC cooterctsenHo. Otpesku AN u
CM nepecekatorcs B Touke O, AN =12, CM = 15.

Haiigure CO.

10. 3aganue
Ha runorenysy AB nipsimoyrosbsHoro tpeyronsHuka A BC onywena Beicora CH, AH =5, BH = 20.

&
A H B

Haiigure CH.

11. 3apganue

CTopoHa TpeyroJjibHUKa paBHa 29, a BLICOTA, TIPOBe/JEHHAsI K 9TOM CTOPOHE, paBHa 12.

VAN

HaiiguTe nowmaap 3TOro TpeyroibHUKa.

12, 3aganue

Ha cropone AC tpeyronbauka A BC otmeuena Touka D Tak, uto AD = 6, DC = 10. [nouaas TpeyroisHuKa
ABC pagHa 48.

TA
A D C

Haiigure miomazs Tpeyronbauka BCD.
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13. 3aganue

. 2
B tpeyronbhuke A BC u3BectHo, uto AB = 20, BC =7,sin LABC = 3

B

A C

Haiigure nnowazas tpeyronbHuka A BC.

14. 3apanue
B tpeyronbuuke A BC yron A pasen 45°, yron B pasen 60°, BC = 4\/6.

Haiigure AC.

15. 3aganue
B tpeyronbuuke A BC usBectho, uto AB=3,BC =8,AC =1.

A 5

Haiigure cos ZABC.



